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Ο Διδυμοτείχου Δαμασκηνός στο ope.gr για την 
προσφορά Μητροπολιτών της Θράκης στους 
σεισμοπαθείς της Τουρκίας
/ Γενικά Θέματα / Συνεντεύξεις

Στο θέμα που έχει συγκλονίσει την παγκόσμια κοινή γνώμη, τις 
σοκαριστικές εικόνες που έρχονται από τα σύνορα Τουρκίας και Συρίας 
εξαιτίας του μεγάλου σεισμού των 7,8 ρίχτερ -αλλά και των ισχυρότατων 
μετασεισμών- καθώς και στην έκκληση για την παροχή ανθρωπιστικής 
βοήθειας στους πληγέντες συνανθρώπους μας από τους  Μητροπολίτες 
της Θράκης, αναφέρθηκε αποκλειστικά στο ope.gr  και στο δημοσιογράφο 
Αντώνη Μακατούνη, ο  Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνός.

«Με πολλή θλίψη πληροφορηθήκαμε και εμείς αυτά τα τραγικά γεγονότα που 
δυστυχώς έχουμε πολλά θύματα και σε νεκρούς αλλά και σε τραυματίες. Επίσης 
πολλοί άνθρωποι είναι στο δρόμο και βρίσκονται μέσα στο κρύο και στη 
βαρυχειμωνιά. Χριστιανικό καθήκον μας είναι η αγάπη, το ενδιαφέρον και η 
στοργή για τους συνανθρώπους μας. Ιδιαίτερα εμείς εδώ που είμαστε δίπλα στη 
γειτονική χώρα δεν μπορούμε να μείνουμε ασυγκίνητοι και αδιάφοροι μπροστά στο 
δράμα αυτών των ανθρώπων. Πρωτίστως θα πρέπει να προσευχηθούμε όλοι μας 
για εκείνους και συγχρόνως να συγκεντρώσουμε κάποια είδη- τρόφιμα, 
εμφιαλωμένα νερά, κλινοσκεπάσματα, είδη πρώτης βοηθείας και είδη 
καθαριότητος- για να τα στείλουμε εκεί. Όλα αυτά είναι απαραίτητα γιατί οι 
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άνθρωποι εκεί είναι εμπερίστατοι», ανέφερε αρχικά και μεταξύ άλλων ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. 
Δαμασκηνός.

Εν συνεχεία ο Σεβασμιώτατος προσθέτει, μεταξύ άλλων, «Πρέπει να εκδηλώσουμε 
τα συναισθήματά τα μας, δεν αρκεί μόνο να λέμε ‘’τί τραγικό ή πόσο υποφέρουν’’, 
πρέπει κάτι να κάνουμε και εμείς. Δυστυχώς μεγαλώνει ο αριθμός των θυμάτων 
αλλά μεγάλες είναι και οι υλικές καταστροφές».

Η δήλωση- έκκληση για παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας σε Τουρκία και 
Συρία από τους  Μητροπολίτες της Θράκης

Αναλυτικότερα, έκκληση για την παροχή ανθρωπιστικής βοήθειας στους 
πληγέντες συνανθρώπους μας από τον φονικό σεισμό στην Τουρκία και την 
ανατολική Συρία απευθύνουν οι τέσσερεις Μητροπολίτες της Θράκης με κοινή 
τους δήλωση.

Η συγκέντρωση των υλικών θα πραγματοποιείται καθημερινά από σήμερα Δευτέρα 
6 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου και ώρες 09:00 -13:00 στα 
Γραφεία των Ιερών Μητροπόλεών, στο Διδυμότειχο, στην Ξάνθη, στην
Αλεξανδρούπολη και στην Κομοτηνή.

Αναλυτικά αναφέρουν:
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Οι υπογράφοντες τέσσερεις Μητροπολίτες της Θράκης, απευθύνουμε έκκληση 
στους Χριστιανούς των Επαρχιών μας και σας καλούμε να εκδηλώσετε το 
Ευαγγελικό μας καθήκον και την ενεργή συμπαράστασή μας στους πληγέντες 
συνανθρώπους μας από τον φονικό σεισμό στην Τουρκία και την ανατολική Συρία.

Κατ’ αρχάς παρακαλούμε να εντείνετε τις προσευχές σας στον Θεό, ώστε να 
ανακουφίσει τον πόνο των πληγέντων από την απώλεια των συγγενών τους.

Στη συνέχεια, επειδή η αγάπη την οποία μας δίδαξε ο Χριστός, σύνορα δεν 
γνωρίζει, να συμπαρασταθούμε αλληλέγγυοι στους γείτονές μας, που ζουν αυτήν 
την τραγωδία, παραμερίζοντας κάθε διάκριση θρησκείας και εθνικότητος.

Κάνουμε έκκληση και ζητούμε την αρωγή όσων χριστιανών μπορούν να βοηθήσουν 
στην άμεση συγκέντρωση τροφίμων μακράς διαρκείας, εμφιαλωμένων νερών και 
φαρμάκων, τα οποία θα στείλουμε στις πληγείσες περιοχές για την ανακούφιση 
των αναγκών των εμπερίστατων συνανθρώπων μας από τον καταστροφικό σεισμό 
στην Τουρκία.

Η συγκέντρωση των υλικών θα πραγματοποιείται καθημερινά από σήμερα Δευτέρα 
6 Φεβρουαρίου έως την Κυριακή 12 Φεβρουαρίου και ώρες 09:00 -13:00 στα 
Γραφεία των Ιερών Μητροπόλεών μας, στο Διδυμότειχο, στην Ξάνθη, στην 
Αλεξανδρούπολη και στην Κομοτηνή.

ΟΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

 Ο Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου ΔΑΜΑΣΚΗΝΟΣ
 Ο Ξάνθης και Περιθεωρίου ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ
 Ο Αλεξανδρουπόλεως ΑΝΘΙΜΟΣ
 Ο Μαρωνείας και Κομοτηνής ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ

 Διαβάστε επίσης:

Σεισμός – Συρία: Εικόνες καταστροφής σε εκκλησίες του Πατριαρχείου 
Αντιοχείας (ΒΙΝΤΕΟ)

Οι Προκαθήμενοι των Ορθοδόξων Εκκλησιών προσεύχονται για Τουρκία 
και Συρία που επλήγησαν από το φονικό σεισμό (ΒΙΝΤΕΟ/ΦΩΤΟ)

ope.gr 
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